

这场春雪让信阳毛尖很受伤?

记者采访获悉“有利有弊”:降温影响产量,降水缓解旱情



浉河区天堂山茶农在雪后的茶山上采茶 殷勇 摄

本报讯(记者 杨长喜)3月27日、28日,受寒潮影响,我市部分山区出现降雪天气。降雪对春茶生产有什么影响呢?记者分别向茶农、浉河区林茶局进行了了解得知,这场春雪对春茶生产有利有弊。

自3月26日开始,我市出现“倒春寒”天气,最高气温从20多度降至不到10度,最低气温只有1度。在这样的低温下,浉河区浉河港镇、董家河镇等地

出现了降雪。记者向浉河港镇的茶农证实,山区一些地方出现了积雪,厚度有两厘米。

这场降雪对春茶生产有多大影响呢?浉河港镇白庙村茶农刘伟介绍说,从短期来看,因为降水的原因,春茶开采不得不中断,在一定程度上影响了茶叶产量;由于气温降低,茶叶生长速度减缓,也在一定程度上不利于春茶生产。根据天气预报情况,4月1日之前,

气温一直不高,这几天的茶叶产量都将受影响。但从另外一个角度看,这几个月来,茶山的降水一直不多,干旱不利于茶叶生长,这次降水基本上解除了旱情,待气温回升后,春茶生长的速度将大大加快,茶叶产量将迅速回升。

浉河区林茶局局长张广成也有类似的看法。他表示,明前茶的产量将很受影响。待气温回升后,春茶生产将恢复正常。

倒春寒“发威”注意保暖

本报讯(记者 韩蕾)上周,可谓四季“轮播”,阳光,雨水,雪花,大风等“轮番”出现,一时之间让人不知道该穿什么衣服。本周,虽然无法在一周时间内“享受”四季,但“倒春寒”将继续“发威”,上周的厚衣服还要继续留下来。

根据市气象台的天气预报记者了解到,本周我市依然会有雨水,白天的最高气温不超过20℃,早晚的最低温度却有所增长,从本周伊始的个位数,增长到周末的两位数,不过,即使这样,昼夜温差还是比较大,市民本周依然要以保暖为主,不要过分贪凉,想要天气真正回暖,还需要再等等。

具体天气预报如下:3月30日(星期一),小雨转多云,凌晨到上午有雾,2℃~12℃;3月31日(星期二),多云到阴天有小雨,7℃~12℃;4月1日(星期三),多云,6℃~16℃;4月2日(星期四),多云,8℃~18℃;4月3日(星期五),阴天间多云,部分县(区)有小雨,9℃~19℃;4月4日(星期六),多云,10℃~20℃;4月5日(星期天),多云,10℃~20℃。

从天气预报中可以看出,本周我市的天气主要是以阴雨天气为主,昼夜温差较大,几乎都在10℃左右,所以出门的时候还是需要穿上厚外套,戴上雨具。4月4日为清明节,市民也迎来了清明小长假,尽管假期头两天我市的气温有所回升,但冷空气还是比较“狡猾”,倒春寒“来势汹汹”,倒春寒对人体健康也产生不利影响,特别是老年人及心脑血管病患者不能适应这种变化,可能发生血压突然升高、脑梗塞、脑出血或心肌梗死。



既抓疫情防控 又抓复工复产

市供水集团抓紧工艺设备改造升级

本报讯(徐泉)近期,市供水集团公司及时调整思路和工作计划,多角度、多层面、多举措,一手抓行业疫情防控,一手抓企业复工复产,强力推动湖东水厂工艺设备改造升级项目,精准稳妥有序开展复工复产。

据了解,作为今年我市重点民生工程之一,原计划湖东水厂工艺设备改造升级项目应于春节后就全面铺开,但受疫情影响,该项目没有按既定计划进行。为此,3月以来,该公司及时调整思路与方式,组织设计、招标代理、监理、中标单位等,采取网络传递、视频会议等方式,就各标段合同完善、技术交底等,进行深入细致有效的沟通和交流,推进项目开工建设。公司项目组成员一直保持高强度的工作状态,抓紧时间组织查图、勘探、核查等,确保数据精确,为相关标段设备精准定制和土建工程及早开工打下坚实基础。

抓难点,求实效。抢抓工程施工进度,在水厂厂区隔离出封闭的施工区域,该公司购置配备足量的口罩和消杀药剂,由专人对施工区域进行消杀,加强现场疫情防控知识宣传,并采取双重排查措施,确保参与施工人员无疫情信息,进入厂区时,管理人员一一进行信息核对、体温测量和登记;进入施工区时,再进行体温测量和登记,杜绝身体不适人员进入;施工单位编制工期倒排计划和当日施工计划,严格执行大气污染防治“六个百分之百”等相关标准,落实基坑开挖过程湿法作业,及时清理场内弃土转运抛洒物,落实转运弃土全遮盖处理;在隐蔽工程和难点问题处理上,设计单位实时进行远程支持,及时解决,确保问题日结日清,保障施工顺利推进。经过加班加点的紧张作业,目前完成回收水池、浓缩池、污水脱泥车间基坑开挖作业3500多立方米,进入基地清理阶段;钢筋、模板等施工材料及

相关机具已进场,并开始有序加工、分类摆放。

保供水,促进度。该项目属改建性质,“建管合一”是主要特点。公司首先对南湾水厂净水工艺设施和配电取水设备进行改造更新,确保南湾水厂满负荷生产;前期统筹梳理改造方案,除设备更换、管道对接、联调联试外,尽最大努力保障城市安全稳定优质供水。项目建设领导小组和分项建设管理小组,明确责任与分工,做好指挥协调,既保持城市正常供水,又统筹推进项目建设,确保项目改造升级期间城市供水正常,同时整合项目管理、施工、监理、设计单位相关人员,做到疫情防控与精准配合、手续完善、施工建设、污染防治等有机融合,共同推进项目规范、安全、有序实施。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:雨 2℃~5℃



市长热线:12345
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
社会救助电话:6552041
信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
妇女儿童心理援助热线:15503760718
住房公积金热线:12329
税务稽查举报:6207648
燃气服务:6263939
供电服务:6218315
自来水抢修:6222251
物价投诉:12358
民航航班问询:6205656
食品药品投诉电话:12331
有线电视维修:96266
旅游咨询电话:6366823
旅游投诉电话:6366983
信阳市城市管理服务热线:12319
灭四害:6259868